



Гениальный художник – Карл Брюллов

В конце уходящего 2019 года исполняется 220 лет со дня рождения великого русского художника Карла Брюллова. Этой знаменательной дате посвящена выставка-пейзаж «Волшебная кисть Брюллова»,

оформленная в Центральной библиотеке Централизованной библиотечной системы Ибресинского района. Карл Брюллов – художник, еще при жизни завоевавший европейскую славу. У современников он удостоился титула «Великий Карл». Наибольшую славу и известность Брюллову принесла картина «Последний день Помпеи». Её называют величайшим произведением русской живописи. Создание шедевра заняло три года. Его кисти также принадлежит ряд хорошо известных бытовых картин: «Итальянское утро», «Итальянский полдень», «Девушка, собирающая виноград в окрестностях Неаполя», великолепные портреты графини Юлии Самойловой – его музы и другие картины. На выставке вниманию читателей представлены книги о жизни и творчестве знаменитого русского художника. Здесь же можно ознакомиться с

репродукциями известных картин. Выставка будет действовать до 31 декабря.